

'04年3月発行分 正誤表

ガイドライン名: 取引情報標準書 V1.04

発行番号: JAMAEIE048

発行日: 2004年3月31日

	頁	位置	誤	正	備考
1	33	項目マトリクス「支払金額」		買掛金明細情報に「 」	
2	78	SG38 Pos番号	310 SG38 320 CTA 330 COM	1660 SG38 1670 CTA 1680 COM	
3	85	OSTRPT SG3	Usage C,R	Usage M	
4	88	中継地到着日/時刻 DTM.C507.e2005	132 : Arrival date/time, estimated : (2348) Date/time when carrier estimates that a means of transport should arrive at the port of discharge or place of	132 : Arrival date/time, estimated : (2348) Date/time when carrier estimates that a means of transport should arrive at the port of discharge or place of	
5	89	先行時間 DTM.C507.e2005	359 : Scheduled for delivery on or before : Scheduled for delivery on or before	359 : Scheduled for delivery on or before : Scheduled for delivery on or before specified date and or	
6	100	MEA.e6311	ABC	PD PD:Physical dimensions	
7	112	受信確認用件数(項目設定欄)	総件数	受信確認用件数	
8	116	加工率 PCD.C501.e5245	48	15 15:Penalty percentage	